
 

 

 

 

 

 

 

Vaja 004 – Požarni zid 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ime in priimek: Nejc Drobnič 

Oddelek: 4. ar 

Predmet/modul: VVO 

Učitelj: Branko Potisk 

Šolsko leto: 2022/2023 



Izklop IPV6 pinging (ICMP request) 
 

Da izklopimo ping oz. ICMP najprej odpremo Windows Defender 
Firewall. 

 
 

Na levi strani okna kliknemo Dodatne nastavitve, in odpre se nam novo 
okno. 



 
Spet na levi strani sedaj kliknemo »Inbound Rules« (vhodna pravila). 

 
 



Na desni strani kliknemo »New Rule« da ustvarimo novo pravilo. 

 
Izberemo custom in kliknemo naprej. 

 



Damo na vse programe. In izberemo protokol ICMPv4 (Internet Control 
Message Protocol). 

 
Izberemo vse IP naslove. Torej da nas nihče ne more pingat. 

 



In izberemo blokiranje povezave. 

 
Vse odkljukamo, saj to želimo blokirati v vseh omrežjih. 

 



In na koncu dodamo še ime našemu pravilu. V tem primeru je to ime 
Blokiranje. 

 
Sedaj imamo ustvarjeno novo pravilo po imenu Blokiranje ki ga lahko 
vklopimo ali izklopimo. 

 
 

Ko je pravilo vklopljeno je katero koli »pinganje« (ICMP request) na naš 
računalnik onemogočeno. 

 



 


